



咱来拉拉呱 聊聊创城那些事儿

什么是全国文明城市?

全国文明城市,是当今社会反映一个城市文明和谐程度最具影响力、最具含金量的最高荣誉,是展示城市形象的靓丽名片,更是城市综合实力的集中体现。创建全国文明城市,是新时代全面践行社会主义核心价值观、建设和谐社会的重大举措。

青岛市是“全国文明城市”,您知道吗?

今年是青岛市第六轮全国文明城市创建的决胜之年,作为全国文明城市,青岛市在经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设全面发展,市民文明素质、城市文明程度、城市文化品位、群众生活质量较高,是一座崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的城市。

创城这件事,您能做点啥?

本市即将开展全国文明城市测评入户调查工作,您可能会在自己的小区里遇到全国测评组的测评员,也可能将问卷调查员迎进自己的家门。作为一名青岛人、李沧人、世园人,请在这个关键的时刻,对于我们的城市、我们的家园给予肯定评价。“效果很好”“非常满意”“很方便”“非常好”,您的每一步选择都是对我们全部工作的认可与肯定,感谢您为青岛创建全国文明城市做出的努力!

创城这件事,我们做了啥?

您知道吗?新冠肺炎疫情防控期间,各社区、商品房小区设立疫情防控点46个,党员志愿服务先锋岗46个,900余名志愿者主动加入防控疫情,发放《疫情防控知识手册》,形成“人人参与防疫工作、人人都懂防疫知识”的良好局面。

所以,关于疫情防控宣传教育,请您选择“效果很好”“氛围浓厚”“经常组织”。

您知道吗?街道和各社区积极开展“文化优街提升”,开展“戏曲进社区”“线上摄影展”“小小志愿者巡演”等文化活动20余场,兼顾社区和新建商品房小区居民的文化消费需求;开展“文明健康 有你有我”公益广告宣传行动,在小区入口、活动广场、居委会周边等显著位置均安装了公益宣传广告;跳蚤市场、环保公益行动、儿童剧进基层等各类儿童文化活动丰富多彩,5家社区图书馆分馆藏书已达2万余册,满足孩子们精神文化需求;街道创办《多彩世园·创新港湾》社区报,已出版6期,共发放36000份,广泛宣传我们身边的先进典型及好人好事,营造风清气正、和谐美好的精神文明风貌。

所以,关于精神文化活动、公益广告宣传,请您选择“效果很好”“知道”“非常满意”。

您知道吗?街道一直着力整治提升社会治安水平,开展“天目-20”铲毒专项活动,开展“拉网式”排查清理罂粟种植行动7次;推进各社区平安智慧社区建设,部分社区已达到人脸识别系统、智能手机移动端一键报修及公安联网识别逃犯等功能。

所以,关于社会治安和自身安全,请您选择“很安全”“非常满意”。

您知道吗?街道深入推进“放管服”改革,通过代办、帮办,让“信息多跑路,居民少跑腿”。便民服务大厅已经实现了延时服务,39项“零跑腿”业务可以按照您的时间前往办理,从事多年便民服务工作的人员随时为您解答难题,和您一块想办法。

所以,关于行政办事效率和服务质量,请您选择“效率很高”“服务质量很好”。

您知道吗?各社区均建成了15分钟生活圈,小区显要位置设置15分钟生活圈导向图。周围的公交(地铁)站、便民市场(商场超市)、运动场地、文化活动中心、社区服务中心、医疗服务机构15分钟便能到达。2018年5月20日,世园街道百果山卫生服务中心正式营业,大大方便了周围居民就医就诊的生活需求;“网红打卡地”——上流佳苑社区绿色便民食堂及周边助老大食堂满足了老人孩子吃上一顿热乎乎的放心饭的心愿;李家上流农贸市场、金川路农贸市场以及戴家大集、南王大集、麦坡大集不仅弥漫着浓浓的烟火气,还洋溢着蓬勃的生机。

所以,关于生活环境及便利程度,请您选择“很方便”“非常满意”。

创建全国文明城市,是一项庞大的系统工程,需要你我齐心协力、共同努力。作为一名青岛市民,您既是文明城市创建的见证者,也是文明城市创建的实践者,还是文明城市创建的传播者,更是文明城市创建的受益者。多彩世园,是我们共同的美好家园;文明城市,需要我们共同创建。

